

Повідомлення про несвоєчасне розкриття особливої інформації емітента Акціонерне товариство «Харківобленерго», код ЄДРПОУ 00131954

Україна, 61037, м. Харків, вул. Плеханівська, 149, телефон: (057) 740-15-12,
факс: (057) 731-24-86. Електронна поштова адреса: kanc@obl.kh.energy.gov.ua.
Адреса сторінки в мережі Інтернет: <http://www.oblenergo.kharkov.ua>

Повідомлення про несвоєчасне розкриття особливої інформації про зміну складу посадових осіб емітента

У зв'язку з отриманням 11.06.2018 АТ «Харківобленерго» відомостей з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) товариство повідомляє про несвоєчасне розкриття відомостей про зміну складу посадових осіб емітента, а саме:

У зв'язку із виділом з АК «Харківобленерго» (надалі - Товариство) нового акціонерного товариства – електропостачальника (ПрАТ «Харківенергозбут»), прийняттям позачерговими загальними зборами акціонерів АК «Харківобленерго», які були проведені 30 травня 2018 року (протокол № 27), рішення щодо внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту Товариства в новій редакції, якою не передбачена Ревізійна комісія Товариства, зміненням найменування Товариства на Акціонерне товариство «Харківобленерго» та отриманням Товариством 11.06.2018 відомостей з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), припиняються повноваження Ревізійної комісії Товариства у повному складі, а саме:

- Фонду державного майна України (член Ревізійної комісії Товариства) - акціонер Товариства, юридична особа, код ЄДРПОУ: 00032945. Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Володіє часткою у розмірі 65,00 % у статутному капіталі Товариства. Непогашеної (незнятої) судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обраний до складу Ревізійної комісії 05.08.2016.

Відповідно до Наказу Фонду державного майна України від 19.03.2018 № 415 уповноважено на представництво інтересів Фонду державного майна України (надалі - ФДМУ) у складі ревізійної комісії Товариства Гусеву Світлану Вікторівну. До складу ревізійної комісії Товариства обрана, як представник акціонера Товариства, юридичної особи - ФДМУ, що володіє часткою у розмірі 65,00% статутного капіталу Товариства. До складу Ревізійної комісії Товариства ФДМУ обрано (акціонер Товариства, юридична особа, код ЄДРПОУ 00032945) річними загальними зборами акціонерів АК "Харківобленерго" (протокол № 24 від 19.04.2017). Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Часткою у статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

- Новоторової Світлани Олександрівни (член Ревізійної комісії Товариства). Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Часткою у статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної (незнятої) судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді члена Ревізійної комісії перебувала з 05.08.2016;

- Герасименко Ганни Станіславівни (член Ревізійної комісії Товариства). Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Володіє 1 акцією у статутному капіталі Товариства, що складає 0 % від загальної кількості акцій. Непогашеної (незнятої) судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді члена Ревізійної комісії перебувала з 05.08.2016;

- Жупій Олени Олександрівни (член Ревізійної комісії Товариства) - представника акціонера Товариства, юридичної особи – Фонду державного майна України, що володіє часткою у розмірі 65,00% статутного капіталу Товариства. Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Часткою у статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної (незнятої) судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді члена Ревізійної комісії перебувала з 05.08.2016;

- Мережки Світлани Олександрівни (член Ревізійної комісії Товариства) - представника акціонера Товариства, юридичної особи – Фонду державного майна України, що володіє часткою у розмірі 65,00% статутного капіталу Товариства. Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Часткою у статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної (незнятої) судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді члена Ревізійної комісії перебувала з 05.08.2016;

Вказану інформацію було оприлюднено 13.08.2018 у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії та на власному веб-сайті: <http://www.oblenergo.kharkov.ua>.